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「冷凍食品に関する実態調査」レポート 

主婦の7割が「昼食に冷凍食品」 3人に1人が“冷凍パスタ”！ 

「冷凍食品に、ひと手間加えて本格的な手料理に」！ 
 
日清製粉グループの日清フーズ株式会社（社長：池田 和穗）は、20～39歳の主婦500名に対して、「冷凍食品に関する実

態調査」をおこなった。調査結果からは、主婦の冷凍食品の使用実態が明らかとなった。 

◆調査対象：20～39 歳 主婦 500 名 ◆調査期間：2011 年2 月3 日～4 日 ◆調査方法：インターネット 

 ■ 7 割の主婦が「冷凍食品が好き」 使う頻度は「週に 1 回以上」が 64％            

まず、「冷凍食品は好きですか？」と聞いたところ、69％が「好

き」と回答。[グラフ 1] 約 7 割の主婦が「冷凍食品」が好きなよう

だ。また、「あなたの夫は冷凍食品が好きですか？」という質問に

は 64％が「好き」と答え、同様に子供についても 61％が「好き」と

答える結果となった。「家族みんなが冷凍食品好き」という家庭は

多いようだ。 

次に、冷凍食品を使う頻度を聞くと、「週に 2～3 回」が最も多く

27％。以下、「週に 1 回」（19％）、「2～3 週間に 1 回」（13％）、「週

に 4～5 回」（12％）、「月に 1 回未満」（11％）、「月に 1 回」（8％）

の順となり、「ほぼ毎日」と答えた人も 6％見られた。「週に 1 回以

上」冷凍食品を使っている人を合計すると、64％にのぼった。ち

なみに、冷凍食品を使う理由については、「短時間で作れるから」

が最も多く、85％。次いで、「お弁当に便利だから」（57％）、「味が

良いから」（21％）、「安いから」（19％）、「見栄えが良いから」

（12％）と続いた。 

 ■ おいしくなった！ 「冷凍食品のイメージが変わった」 57％が回答！              

冷凍食品といえば、「あまりおいしくない」というイメージが過去に

はあったが、そういった意識は現在もあるのだろうか。 

「現在と過去を比べて、冷凍食品に対するイメージに変化はあ

りますか？」と聞いたところ、57％が「ある」と回答。[グラフ 2]  

具体的なイメージの変化を聞くと、 

「昔に比べるとおいしくなった。ものによっては下手に外食するよ

りも安く、味もいいと思う。（37 歳）」 

「便利でおいしいものが多くなった。（34 歳）」 

「種類も豊富になったし、本格的でおいしいものが多くなった。

（29 歳）」など、「おいしくなった」という意見が多くあがった。最近

の冷凍食品について、83％が「味が良いものが多い」と答えてい

ることからも、「今の冷凍食品はおいしい」というのが主婦の共通

認識であるようだ。 

ちなみに、「冷凍食品を、冷凍食品だということを隠して家族に

出したことがある」という人も 4％見られ、それほどまで今の冷凍

食品はおいしくなっているという意識があることがわかった。 
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 ■ ひと手間加えて本格的な手料理に！ 43％が「冷凍食品をアレンジしている」       

さらに、「昼食に冷凍食品を食べることはありますか？」と聞い

たところ、「ある」と答えたのは 74％。その頻度は週に平均「1.5

回」となり、中には「週に5回」とほぼ毎日冷凍食品を食べている人

もいた。昼食に食べる冷凍食品として、「ピラフ・チャーハン」

（49％）の次に多かったのが「パスタ」で 32％。3 人に 1 人が昼食

に「冷凍パスタ」を食べていることがわかった。以下、「グラタン」

（25％）、「たこ焼き」（22％）などが多い結果となった。 

そして、「昼食を冷凍食品にするのはどんな時ですか？」という

質問をすると、「短時間ですませたい時。（38 歳）」、「食事を作る

のが面倒な時。（33 歳）」、「自分一人の昼食の時。（33 歳）」などの

回答があった。時間がない時や料理を作るのが面倒な時に、賢く

冷凍食品を使っている主婦の実態が垣間見えた。 

また、「冷凍食品を食べる際に、ひと手間加えることがある」と答

えたのは 43％。[グラフ 3] そのアレンジ方法については以下のような回答が寄せられた。 

「冷凍の白身魚フライに野菜入りのあんかけをかける。（29 歳）」 

「冷凍パスタをレンジでチンするとき、一緒に生野菜もチンして栄養のバランスを考慮する。（39 歳）」 

「冷凍ポテトでジャーマンポテトを作る。（28 歳）」 

ただ電子レンジで解凍するだけではなく、調理法を工夫して「本格的な手料理」にアレンジしている主婦が多いようだ。 

 ■ ランチにオススメ、「マ・マー 冷凍プレーンパスタ」シリーズ！             

本調査結果からは、主婦の7割が昼食に冷凍食品を使うことがあ

り、その中でも3人に1人が「冷凍パスタ」を食べていることがわか

った。また、ただ冷凍食品を解凍して食べるだけでなく、調理法を

アレンジしている主婦は多いようだ。 

 そこでおすすめなのが、日清フーズ㈱から発売中の「マ・マー 

冷凍プレーンパスタ」シリーズ。「フェットチーネ」「タリオリーニ」の

2 種の「生パスタ」と、「1.7mm」と「2.0mm」の「スパゲティ」。どちらも、

内袋のままお皿にのせてレンジで約3分間チンするだけで、冷凍

とは思えないパスタ本来のおいしさが楽しめる。 

 さらに、「マ・マー 冷凍プレーンパスタ」はスチームケースと相性

ばっちり。パスタとソースを一度においしく調理できる。冷凍食品

にひと手間加えて調理するという主婦にぴったりの商品だ。現在、クックパッドとタイアップし、ルクエ スチームケースで作る

ランチパスタのレシピを下記ページで公開中。毎日のランチに、「マ・マー 冷凍プレーンパスタ」シリーズを試してみてはい

かがだろうか。 

 

クックパッドでルクエ スチームケースを使ったレシピ公開中  http://cookpad.com/pr/reviews/index/176 

 

－マ・マー プレーンパスタ 生パスタ フェットチーネ http://www.nisshin.com/products/detail/4902110357547.html 

－マ・マー プレーンパスタ  生パスタ タリオリーニ http://www.nisshin.com/products/detail/4902110357561.html 

－マ・マー プレーンパスタ  スパゲティ 1.7mm http://www.nisshin.com/products/detail/4902110357523.html 

－マ・マー プレーンパスタ  スパゲティ 2.0mm http://www.nisshin.com/products/detail/4902110357530.html 

 
以上 
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